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page

02

Umfrage
84 ambulante Pflegedienste wurden angefragt, 

ob und wann Sie vermeintlich schwer 

abrufbare Leistungen der Grund- und 

Behandlungspflege erbringen können

Rücklaufquote
61% Rückmeldungen (51 von 84) 

Antworten jedoch widersprüchlich

Leistungsinhalte
Unterschiedliche Vorstellung zu den 

Leistungsinhalten bei Kostenträgern, 

Verordnern und Leistungserbringern
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Reale vs. gefühlte Versorgungssituation
Gemeinsame Bestandsaufnahme, Erörterung laufender bzw. geplante Strategien

02
Aufgabe der Pflegekoordinatoren
Welche Rolle kann die (unabhängige) Pflegekoordination im Hinblick auf mögliche Mangel- oder

Unterversorgungen einnehmen?



Befragung
Ambulante Pflegedienste

51

41

23

31

41

6

25

42
39

Gesamtanzahl der
Rückmeldungen

Portversorgung s.c. Injektion alle 8
Stunden

Wechsel der s.c. Nadel Spülen einer Harnblase Legen einer
nasogastralen Sonde

transurethrale
Blasenkatheterisierung

beim Mann

Grundpflege Hauswirtschaft

?



Wie weiter?


